



## Поздравление руководителя следственного управления с Днем юриста

Уважаемые судьи, прокуроры, сотрудники полиции, адвокаты, иные работники юридической сферы!

3 декабря в России отмечается профессиональный праздник – День юриста, установленный Указом Президента РФ от 4 февраля 2008 года №130.

Исторически профессия юриста в России является престижной, но, в то же время, она связана с огромной ответственностью.

Именно от работников юридической отрасли зависит безукоризненное выполнение законов, а, следовательно, существование и правовое функционирование государства, социальная стабильность в обществе, обеспечение конституционных прав и свобод граждан.

От всей души поздравляю Вас с Днем юриста!

Желаю успехов, высоких достижений в профессиональной деятельности, целеустремленности, преданности великому делу – служению Закону. Крепкого Вам здоровья, мира, счастья и благополучия!

Руководитель

следственного управления

генерал-майор юстиции

А.Н. Егоров

03 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1519794>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---